

Новости

Достижения

23.12.2025

БГУИР в числе призеров студенческого чемпионата по программированию

Команды Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники стали призерами ICPC Northern Eurasia Finals 2025.

В декабре в Санкт-Петербурге проходил полуфинал международной студенческой олимпиады в области информатики и программирования International Collegiate Programming Contest 2025-2026. Соревнование проводится уже на протяжении 50 лет и каждый год собирает десятки тысяч студентов по всему миру.

В этом сезоне в отборочных этапах приняли участие около 3000 команд из ведущих университетов стран СНГ и Грузии. Из них 340 команд, в числе которых 4 команды из нашего университета, дошли до финальных соревнований Северной Евразии. По итогам интеллектуальной схватки все команды БГУИР вошли в 100 лучших команд региона и были награждены дипломами.

Лучшая команда БГУИР (студенты 2 курса ФКСиС **Иван Сафонов, Иван Ложечник и Матвей Арещенко**) заняла 12 место в общем зачете среди университетов, завоевала Диплом I степени и получила право выступать в финале мирового первенства по программированию. Другие команды БГУИР также показали высокий уровень подготовки и получили Дипломы III степени.

Команды выступали под руководством **Антона Парамонова**, заведующего кафедрой информационных систем и технологий Института информационных технологий БГУИР, и двукратного финалиста ICPC **Александра Лосева**. Также в подготовку команд значимый вклад был внесен выпускниками БГУИР, ставшими «ветеранами» международной студенческой олимпиады в области информатики и программирования еще во время обучения в университете.

Поздравляем студентов и желаем новых профессиональных побед!







Подготовлено пресс-службой
Фото предоставлены участниками мероприятия